

Коробицын Борис Павлович

Родился в 1905 г. в г. Кушва Свердловской области.

В неустановленный период времени окончил Ленинградское Краснознаменное училище военных сообщений имени М. В. Фрунзе.

В КА был призван 30.06.1941 г. Дзержинским РВК г. Ленинграда.

Ст.лейтенант (звание присвоено в 1941 г.), с 19.01.1942 г. военный диспетчер Управления Военной комендатуры Ленинградской железной дороги.

С 14.03.1942 г. – комендант Управления ВК Ленинградской железной дороги.

Стрелок 28-й ОШР (14-го ОШБ) красноармеец. В 28-ю ОШР прибыл 14.07.1943 г. сроком на 3 месяца.

Погиб 19 июля 1943 г. при проведении разведки боем в районе 8-й ГРЭС Мгинского (ныне Кировского) района Ленинградской области. Похоронен был там же.

Из списков КА был исключён приказом ГУК НКО №01136/пог от 03.08.1943 г.

Был холост. Мать Коробицына Елизавета Евлампиевна, 1891 г.р., в период блокады проживала в г. Ленинграде. Работала начальником АХО Учебно-хозяйственной базы Управления Ленпродторгами. Уктивно участвовала в уборке города. Решением исполкома Ленгорсовета депутатов трудящихся №103 п.20 от 22.11.1943 г. была награждена медалью «За оборону Ленинграда».

Имя увековечено в Книге Памяти Ленинграда (т.6, стр.300).

В настоящее время фамилия значится списках захороненных в братской могиле по ул. Советской в г. Кировске Ленинградской области.

03.10.2016 г. чиновниками Всеволожского района Ленинградской области фамилия Б.П. Коробицына (фамилия указана как Коробицын) была внесена в списки захороненных на братском захоронении севернее 2 км. п. Дубровка (монумент «Часовня»).

Источники: ЦАМО ф.1261, оп.55874, д.7; ф.9424, оп.55874с, д.д.3,5; ф.Картотека ПРБ 36 ЗСД, д.7015; ф.33, оп.11458, д.д.55,581; ф.33, оп.594260, д.118; информация из УПК; Документы ВК г. Санкт-Петербурга, Отдел по Центральному району, д.д.10000209, 10000211,10000236; ЦГА СПб ф.Р-7384 оп.38 д.1; ф.Р-7384 оп.38 д.123 ф.Р-7384 оп.38 д.885.

Фрагмент списков рабочих и служащих предприятий и учреждений Дзержинского района, награжденных медалью «За оборону Ленинграда»

№ п/п.	Фамилия, имя и отчество	Год рождения	Партийность	Национальность	Место работы и занимаемая должность	Краткая характеристика (излагается фактическое участие в обороне Ленинграда)
4067	КОРОБИЦИНА Елизавета Евлампиевна	1881	с/п	Русск.	нач. АХО.	Исполнительный работник, пользуется авторитетом. Работала по очистке города от мусора. За добросовестную и хорошую работу была премирована. В общественной работе принимает активное участие.

Фрагмент акта вручения медали «За оборону Ленинграда» рабочим и служащим предприятий и учреждений Дзержинского района

№ п/п.	Фамилия, имя, отчество	Место работы и должность	Серия и № удостоверен. к медали	Примечание
41	КОРОБИЦИНА Елизавета Евлампиевна	Нач-к АХО	К 14964	4067